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आय वववरण दाजिला गने म्याद र्प सम्बन्त्धी सूचना 
 आयकर ऐन,2058 को दफा 96(1) मा प्रत्येक व्यजिले आय वर्थ समाप्त भएको तीन मविनाभभरमा दफा 97, 98 र 
100 को अभधनमा रिी सो वर्थको आय वववरण ववभागले तोकेको स्र्ानमा दाजिला गननथ पनेछ भने्न व्यवस्र्ा रिेको र सोिी 
ऐनको दफा 98 मा दफा 96 बमोजजम आय वववरण दाजिला गननथ पने कन नै व्यजिले त्यस्तो वववरण दाजिला गने म्यादभभर 
ववभाग समक्ष र्प म्यादको लाभग भलजित भनवदेन ददएमा मनाभसव मावफकको कारण भएमा ववभागले एकै पटक वा पटक 
पटक गरी बढीमा तीन मविनासम्म म्याद र्प गनथ सक्नेछ भने्न व्यवस्र्ा रिेको छ । उजललजित व्यवस्र्ा बमोजजम 
ववभागको कम््यूटर प्रणाली (Integrated Tax System) मा करदाताले बढीमा तीन मविनासम्मको म्याद र्प माग गरेमा 
स्वचाभलत रुपमा म्याद र्प िनने ववद्यमान व्यवस्र्ाले ववजिय वववरण तयार गननथ नपने डे.01 आय वववरण र डे.02 आय 
वववरण दाजिला गने करदातािरु र कारोवार नभएका भनकायिरुले पभन म्याद र्प भलने गरेकोले पौर् मसान्त्तमा ववभागको 
कम््यूटर प्रणालीमा बढी भार पनथ गएको िनुँदा आय वववरण दाजिला गने म्याद र्पका सम्बन्त्धमा यस ववभागको भमभत 
2081/06/04 को भनणथयाननसार तपजिल बमोजजम गने गरी ववभागको एवककृत कर प्रणालीमा व्यवस्र्ा गररएको व्यिोरा 
सम्बजन्त्धत सबैको जानकारीको लाभग यो सूचना प्रकाजित गररएको छ ।  

तपजिलः 
1.वावर्थक रु.1 करोडसम्म कारोवार गने एकलौटी फमथ र िनन्त्य कारोवार भएका भनकायिरुको सम्बन्त्धमा आय वववरण 

दाजिला गने म्याद र्प निनन े।  

2. वावर्थक रु.25 करोडसम्म कारोवार भएका भनकाय  र अन्त्य करदातािरुको सम्बन्त्धमा मंभसर मसान्त्तसम्म मार म्याद 
र्प िनने ।  

3. वावर्थक रु.25 करोडभन्त्दा बढीको कारोवार गने करदातािरुको सम्बन्त्धमा पौर् 20 गतेसम्म मार म्याद र्प िनने ।  

 


